

BESZÁMOLÓ ŪRLAP

az NTP-SZKK-M-MPA-12 pályázati körhöz

Pályázat kódja: NTP-SZKK-M-MPA-12 -002

Pályázó szervezet neve: Felvidéki Tehetségsegítő Tanács

Program címe: Interaktív tábla a tehetséggondozásban

1) Szöveges szakmai beszámoló:

Az első hűvös, esős őszi napot követő ragyogó októberi napsütés és kellemes meleg fogadott Dunaszerdahelyen. Olyan erősen sütött a nap, már-már azon kellett izguljunk, ne legyen túl világos a teremben, mert az érdeklődők nem fogják látni az interaktív táblát...

Márpedig szépen gyűltek sokasodtak a hallgatók!

Előadó társam, Merényi László a Mozaik kiadótól odahajolt hozzám és megkérdezte - Mit látok a teremben? Mi más, mint „otthon”?

- Hogy rengeteg csinos és fiatal lányt látok – vágtam rá habozás nélkül.

És valóban, ezen a programon zömében fiatal, lelkesen kíváncsi tanárnők vettek részt. És az, hogy milyen csinosak voltak, csak ráadás volt nekünk, előadóknak.

A programot Fodor Mária igazgatóhelyettes asszony nyitotta meg, akinek kedves szavai mellett tanítványainak a falakat beborító fantasztikusan színes és izgalmas képei is emlékezetessé tették a találkozást.

Az első előadó Tomolya Róbert volt. Az ő tanfolyamain már több százan ismerkedhettek meg az interaktív tábla fortélyaival! Róbert bevezetőjében az „Y” generáció okításának nehézségeiről, a digitális bennszülöttek és bevándorlók kommunikációjának problémáiról, gondolkozás béli különbségeinek mibenlétéről beszélt, tréfás példákon keresztül, ahogy egy mesemondó örököséhez illik.

Ezt követte Pál Tibor igyekezett elhíttetni a hallgatósággal, a Smart Board akkora különbséget jelent, amit csak kipróbálva lehet átérezni, megérteni. „Mellesleg” arról is beszélt, hogyan, mitől működhet jól egy interaktív táblával segített óra. Hogyan lehet egy tanóra keretein belül magas színvonalon, egyénileg foglalkozni a tehetségekkel, figyelmet fordítani a felzárkóztatásra szorulóakra és tanítani az „általánosan elvártat” de közel sem középszerűen!

Igyekezett rávilágítani, a pedagógusnak nem feladata az eszköz üzemeltetése!

Azt úgy kell megvásárolni, üzembe helyeztetni, hogy azzal szinte semmi külön teendője ne legyen a felhasználónak! Csak dolgoznia kelljen vele épp oly egyszerűen és kényelmesen, mint a megszokottkrétás táblával! Vagy kicsit jobban...

Fontosnak tartotta kiemelni, a tábla használata a közös munka élményét, lehetőségét adja, mellyel tanár és diák egyre ritkábban élhetnek!

Merényi László előadásában elkápráztatta a hallgatóságot a Mozaik Kiadó tartalmas és látványos interaktív tananyagaival. Úgy gondolom, hamar érezhetővé vált, a tehetséggondozásban és a hétköznapi életben egyaránt kiválóan használhatók ezek a tananyagok! László saját tanári tapasztalatain keresztül sok hasznos gondolatot, ötletet adott át, melyekkel bárki érdekesebbé teheti saját óráinak menetét!

A Mozaik anyagok sokszínűsége, mélysége lehetőséget teremt a tehetséggondozásra, az érdeklődőbb diákok kíváncsiságának kielégítésére. Egyúttal kiválóan érzékelhető volt, az interaktív tananyagok kiegészítői a hagyományos tankönyveknek, munkafüzeteknek!

Bár csábító lehet a látványos képi világ használata, nem szükséges és nem is szabad a ló „túloldalára esni”!

Ezt követően Tomolya Róbert a képzéseken szereshető tudásról segített képet alkotni. Néhány példán keresztül bemutatta, mennyire egyszerűen leküzdhető akadály a felhasználói tudás megszerzése. Bemutatta saját és tanítványai munkáit, fejlesztéseit, hogy ezzel inspirálja a hallgatóságot.

A közös levezetésben beszéltünk a Smart tananyagokat megosztó közösségi helyekről, ahonnan több ezer órai munka tölthető le ingyen.

Talán nem tévedek, ha azt állítom, a hallgatóság végig érdeklődő és nyitott volt. Mindenki szemében látszott az őszinte kíváncsiság, ami nélkülözhetetlen része egy pedagógus személyiségének!

Bízunk benne, mindenkinek sikerült átadnunk az érzést, interaktív tábla nélkül ugyan lehet, de ma már nem feltétlenül érdemes dolgozni!

Hogy az eszköz által biztosított sebesség és a sokszínűség új lehetőségeket teremt a tehetséggondozásban!

Az interaktív táblával leköthető a tanulók figyelmé és motivációt, teret adhat az egyéni munkának!

Őszintén hiszünk abban is, egyetlen résztvevő sem lesz döntésképtelen, ha interaktív tábla vásárlásra nyílik lehetősége.

a) a rendezvény tematikája:

A **MozaBook** tananyagok és ismertetőik letölthetők a <http://www.mozaik.info.hu/> címről.

A **képzések**, tanfolyamok ismertetői elérhetők a www.szmps.sk weboldalon. A képzésen részt vett kollégák vizsgaanyagait letölthetik regisztráció után a www.idu.sk címről.

Smart Board interaktív táblákról, projektorokról, egyéb kiegészítőkről és a rendszer telepítéséről, használatáról Smart Board eszközökről a <http://smart.lsk.hu/edu/termekek.html> oldalon sok hasznos információt olvashatnak. Magyar kollégák által készített és feltöltött órai tartalmak érhetők el a Smart Tananyag Piacon a <http://www.tananyagpiac.hu/> címen. Több tízezer nemzetközi tananyag érhető el a Smart Exchange felületén a <http://exchange.smarttech.com/index.html> oldalon.

b) a rendezvény helyszíne: Fülek Gimnázium, Dunaszerdahely – Kodály Zoltán Alapiskola

c) a rendezvény időpontja, időtartama: 2013. Október 09, 17., egynapos 2 helyszínen

d) a résztvevők köre és száma : tanítók, tanárok, 70 fő